



## **В Республике Татарстан местный житель подозревается в невыплате заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы) задержан бывший директор АО «Чистопольский хлебозавод» Ренат Халиуллин.

По версии следствия, задолженность хлебозавода по заработной плате перед 206 работниками с марта по май 2018 года составила свыше 5,7 млн. руб. При этом, Халиуллин имея возможность частично погасить долг, расходовал денежные средства на иные нужды.

Причастность к совершению преступления Халиуллин не признал. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Августа 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1250465>